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I Oddział w Poznaniu 

Numer sprawy: 290000/271/3/2020-ZAP 

Do wszystkich Wykonawców 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający informuje, że w dniu 23 października 2020 r. wpłynęły pytania do treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup 

samochodów służbowych dla I Oddziału ZUS w Poznaniu”. W związku z powyższym, działając 

na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 

z 2019 r., poz. 1843, ze zm.), Zamawiający przekazuje treść pytań (pisownia oryginalna) wraz 

z odpowiedziami (wyjaśnieniami), z zachowaniem kontynuacji numeracji zadawanych pytań: 

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający dopuści zaoferowania pojazdu o łącznej mocy 110KM?  

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający informuje, że zgodnie ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia 

zarówno w przypadku Części nr I, jak i Części nr II (odpowiednio Załącznik nr 1 lub 2 do SIWZ), 

zaoferowany przez Wykonawcę samochód musi posiadać silnik o mocy co najmniej 120 KM.  

W innym przypadku oferta zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) ustawy Pzp – 

treść oferty nie odpowiada treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Zamawiający jednocześnie zwraca uwagę na fakt, że moc silnika jest również jednym 

z kryteriów oceny ofert. 

Pytanie nr 4: 

Czy zamawiający dopuści zaoferowania pojazdu o łącznej mocy 125KM i pojemności silnika 

1.0L? 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający informuje, że: 

mailto:sygnalista@zus.pl


2 / 2 

a) w przypadku Części nr I zgodnie ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia 

(Załącznik nr 1 do SIWZ), samochód osobowo-ciężarowy (2+1) oferowany przez 

Wykonawcę musi spełniać następujące parametry: 

 pojemność silnika: od 1500 cm3 do 2200 cm3, 

 moc silnika: co najmniej 120 KM; 

b) w przypadku Części nr II zgodnie ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia 

(Załącznik nr 2 do SIWZ), samochód osobowy oferowany przez Wykonawcę musi 

spełniać następujące parametry: 

 pojemność silnika: od 1200 cm3 do 1600 cm3, 

 moc silnika: co najmniej 120 KM. 

W innym przypadku oferta zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) ustawy 

Pzp – treść oferty nie odpowiada treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Zamawiający jednocześnie zwraca uwagę na fakt, że moc silnika jest również jednym 

z kryteriów oceny ofert. 

Pytanie nr 5-6: 

(...) w związku z opublikowanym na stronie internetowej ogłoszeniem o przetargu na zakup 

samochodów służbowych dla I Oddziału ZUS w Poznaniu (290000/271/3/2020-ZAP) zwracamy 

się z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na przedstawione poniżej pytania dot. części nr 

1: 

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu wyposażonego w poduszkę 

powietrzną dla kierwocy, ale bez poduszki dla pasażera? 

2. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, który nie będzie 

wyposażony w system kontroli ciśnienia w oponach? 

Odpowiedź nr 5-6: 

Zamawiający informuje, że zgodnie ze Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia 

(Załącznik nr 1 do SIWZ – Część nr I postępowania), samochód osobowo-ciężarowy oferowany 

przez Wykonawcę musi spełniać następujące parametry: 

a) poduszka powietrzna dla kierowcy i pasażera, 

b) system kontroli ciśnienia w oponach montowany fabrycznie. 

W innym przypadku oferta zostanie odrzucona na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) ustawy Pzp – 

treść oferty nie odpowiada treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Powyższe wyjaśnienie staje się integralną częścią SIWZ.   

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

Zatwierdził: 

Dobrochna Bubnowska 

   Dyrektor I Oddziału ZUS w Poznaniu 


